

美国移民改革“胎死腹中” 移民局前署长来宁解析



自上个月美国国务院签证办公室主任Charles Oppenheim宣布移民年度签证满额后，很多人寄望于总统奥巴马能遵守诺言在今年夏天结束前绕过国会直接颁布移民改革行政令，从而能够放宽年度签证配额限制以避免EB-5签证排期。然而白宫官员9月6日明确表示，美国总统奥巴马在11中期选举前在没有取得国会许可的境况下将不会推进移民改革，移民改革再次落空！这就意味着明年二季度左右必

将出现EB-5移民签证排期！EB-5投资移民何去何从？一旦发生排期，真的需要多等2-3年吗？

金阳光第一时间与美国移民局EB-5计划署前署长Morrie Berez取得了联系，Berez先生有着极其辉煌的职业生涯，从2001年到2008年，Morrie先生一直作为移民局EB-5投资移民计划署署长。据他透露，在今年11月份中期选举后，奥巴马总统很有可能会下发移民改革的行政令，他可能将EB-5签证配额的使用，由目前按人头的10,000张签证，转换为基于10,000个投资家庭，这样相当于增加了3倍左右的签证数，排期问题迎刃而解，这种方法通过行政手段绕开了国会立法。

Morrie先生认为：假如EB-5排期发生，最大的问题将会是：1. 等待时间长了；2. 小孩超龄问题；3. 对于就业计算的难度增加。那发生排期真的需要多等2-3年吗？

事实上这样的说法并不准确。现在说的排期都是指在移民签证阶段发生的，属于美国国务院签证办公室；而EB-5申请审理是在移民局发生的，这两者的审理是并行的。也就是一旦发生排期倒退2年，按目前情况，都不需要等待；如果排期倒退3年，需要等待1年。关于小孩超龄问题，以目前情况，如子女作为附属申请人建议最

高年龄上限为19周岁。对于就业计算的问题则更加复杂，受金阳光盛邀，Morrie Berez将于9月20日亲临南京，对以上问题及移民改革的前景、EB-5未来趋势作深层次的解读和分析！

同时，美国有42万中国留学生，很多人希望毕业以后通过申请H1B等工作签证留在美国工作，再申请绿卡。移民改革的失败，他们将继续与全世界留学生争抢每年只有8万5千个H1-B名额以留在美国，僧多粥少，中国留学生这条道走得太艰难。Morrie Berez也将在现场对期望未来留美工作的留学生群体提出建议！



美国移民局EB-5计划署前署长Morrie Berez(中)
金阳光总经理李云仙(左)
金阳光移民总监何明月(右)

活动链接

- 活动时间：9月20日 14:00(周六)
- 活动地点：南京市鼓楼区中央路1号绿地洲际酒店7楼
- 预约电话：025-66620240

留学备考方案，我们为你支招

雅思官方考情发布会周末等你来 重量级嘉宾零距离考情点拨

名师现场考技大揭秘

此次考情发布会，朗阁梦之队名师宋润霖老师将在现场解析2014下半年口语，写作提分策略，为到场学生进行雅思考试的误区的分享和指导，高分取得的技巧以及雅思考试中一些小秘密等。让你在雅思备考过程中掌握更好的方法，屠鸭成功！

留学顾问为您规划人生

活动现场，我们邀请到了资深留学专家为你选择名校、国家提供最优策划方案，帮助学生走上最正确的留学之路。

活动当天到场可获赠朗阁词宝一本、朗阁学术月刊和免费课程规划及留学规划一次，通过本报预约活动到场可领取雅思剑9一本，活动预约热线：4008116336。

雅思托福高中备考

特色1：雅思托福应试技巧

特色2：如何根据留学需求选择备考方案

特色3：英/美/澳/加/本科，如何申请以及各方面要求

讲座时间：9月20日 13:30分—15:30分

活动地点：国际贸易中心12楼B3-9号教室

预约热线：400-666-9090

预约前20名送《21天突破雅思写作》或《ETS官方OG》

新西兰留学特大喜讯

ships

目前在基督城地区有些可供国际生（至少在基督城地区的学校学习一年）申请的奖学金正在火热报名！奖学金申请期限为2014年8月1日—10月13日。奖学金总共有16个名额，每个名额分别可获得3500纽币的金额。奖学金的对象为申请2015年入学基督城公立高中并在2014年10月13日之前支付了全年学费的国际生。奖学金的评选参考三个方面的成绩：学术、体育和艺术（创新和表现），每个方面不采用比例分配计算分数。详情见网址http://www.christchurch-educated.co.nz/learn/school-scholarships

陈采霞教授大型专家报告会：如何培养孩子进入世界顶尖名校 好孩子是夸出来的

所有学霸炼成的背后，必然有一位深谙育儿经的母亲，陈采霞教授就是这样一位成功而又朴实的妈妈。陈采霞曾任国际关系学院副教授，助数万名学子完成出国留学及考研梦想。从儿子第一次说出“妈妈，我想出国”的那一刻起，她又开始扮演起留学妈妈的角色。

如何培养优秀听话的孩子？面对家长们的疑惑，陈采霞说，启蒙教育是关键，家长应尽可能陪伴孩子，注重与孩子的沟通交流，并加以正确引导，“天才的表现要夸奖，做得不好的地方也要鼓励，好孩子是夸出来的。”

在中国青年出版社今年8月份出版的新书《一路阳光——麻省理工金融小子成长记录》中，陈采霞教授从母亲的角度讲述了孩子从出生到在美国麻省理工学院取得金融硕士学位这一过程中的75个故事，生动地再

现了孩子养成优秀习惯的过程，总结了家长在孩子成长过程中如何帮助、引导孩子的经验和思考。

如何才能培养孩子进入世界顶尖名校呢？9月20日（周六）13:30，著名教育专家、留学妈妈陈采霞教授受邀来到南京为您解答。前80名预约入场者赠陈采霞教授最新家庭教育励志专著《一路阳光——麻省理工金融小子成长记录》新书。

● 活动链接

- 时间：9月20日(周六)13:30
- 地址：浦发银行龙江支行(龙江体育馆东侧一楼)
- 预约热线：400 025 6556
- 网络预约：发送微信消息“姓名+联系方式 +920”如：张三 +18931243567+920
- 订阅号关注方法：添加微信号：xhd-nanjing

机会难得，与招生官零距离！

在留学申请的过程中，如何抓取招生官的眼球，材料在短时间内就很抢眼呢？国际班学生如何合理定位，充分包装，攻克常春藤呢？9月20日，新通南京在新世纪广场A栋29层，举办美国名校攻坚会，特邀美国埃默里大学前招生官现任艾默里大学校友会主席进行一对一模拟面试，还有资深口语名师点评口语发音。现场共10个名额，致电025-84671466电话报名预约，先到先得。

名校申请让人望尘莫及的最大三点：招生官们很遥远，脱颖而出很困难，留学之路很狭隘。而常春藤历来是莘莘学子心向往之的圣地，常春藤到底是什么样的，“何方神圣”才能入选？来新通体验名校招生官带你备战

常春藤的过程，现任埃默里大学校友会主席Gabriel W. Luis将在南京做名校招生官模拟面试，让你提前感受与招生官面对面交流的FEEI。申请名校，快速突围。

新通资深口语老师罗明惠将全程参与面试过程，面试结束以后，参加面试的学生不仅能够获得一份来自名校招生官的面试点评，还会获得一份口语名师的点评，帮助学生从整体的面试表现到口语发音、词汇运用等各个方面都能获得全面的提升。

9月20日来新通南京的美国名校专家告诉你！提前预约还可获赠《美国名校offer飞》一本，通过200个美国名校申请案例，为自己的留学申请提供经验参考。

● 活动链接

埃默里大学前招生官一对一面谈，权威师资规划申请全美TOP60名校
时间：9月20日(周六)13:30-17:00
地点：新世纪广场A栋29层(南图对面，地铁二号线3号出口)
预约：025-84671466(10个一对一面谈名额，先到先得)